
questionario Tagliamento

Questionario sul Tagliamento
  

Il Tagliamento, il nostro fiume, suscita sempre maggior interesse sia tra gli studiosi stranieri che
tra i giovani del territorio.

  

Tre studenti del Liceo Scientifico G. Marinelli di Udine, insieme all'ONG CeVI di Udine hanno
realizzato un questionario per raccogliere le opinioni dei cittadini riguardanti il Tagliamento.

  

Vuoi far sapere cosa pensi della situazione e del futuro del re dei fiumi? Rispondi (in maniera
anonima) al questionario!

  

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSee1lIbcRqX2ozJ_K8mE_xVbpLfKktHTozMSyBiW
xZP5PZA7A/viewform
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